

促复工、稳就业、保民生,学田街道举办就业招聘会——

“双向助力”,家门口的工作很贴心

社区头条

“工资待遇如何?每天工作几个小时?”
“有五险一金吗?”

近日,由崇川区人社局主办,学田街道办事处、崇川区人力资源服务中心承办的2020年“复工复产 职通未来”就业招聘会将在果园社区双拥公园举行,20多家招聘企业带来了200多个就业岗位。

“听说招工的都是家附近企业,就想来看看有没有工作机会。”家住南川园社区的倪女士与南通同梦缘婚恋公司达成初步就业意向,她中意的岗位是服务红娘。“公司开出的条件是月薪2500至3500元,我还是基本满意的。”在招聘会现场,她还了解了社保的最新政策,“这对于我帮助非常大。”记者了解到,此次参加招聘会的20多家企业提供的岗位涵盖商业贸易类、建筑房产类、教育培训类等,学田街道劳动保障所所长王春艳介绍,为帮助有就业需求的实名遴选优质就业岗位,街道特别挑选资质优良、知名度高、信誉良好、职工社会保障完善的中大型企业参会。

世伦桥社区开展安全生产月宣传活动 无堆放“模范居民”,有奖!

晚报讯 今年6月是全国第19个“安全生产月”,为进一步普及安全生产法律法规及安全知识,提高广大群众的安全意识,13日,崇川经济开发区世伦桥社区开展“消除事故隐患 筑牢安全防线”安全生产月宣传活动。

乱堆放不仅仅是小区陋习,也有极大的消防隐患。活动中,世伦桥社区楼道无堆放户收到了一份奖品——消防应急装备。世伦桥社区工作人员表示,希望通过

“在走访企业过程中,我们发现企业对软件工程师、消防专员、安全工程师、法律专业人员等专业人才的需求缺口较大。”王春艳介绍。学田街道辖区内有规上企业60家,今年5月初开始,为更好地助力企业复工复产,街道劳保所对辖区企业进行了走访。“辖区内高校林立,不少应届毕业生即将走上工作岗位,社区工作人员也向我们反映,不少居民因疫情影响难就业。”为给辖区企业、居民和学生提供“双向助力”,学田街道特地组织了这次招聘会。

记者了解到,随着疫情防控趋势向好,学田街道劳动保障所建立就业创业、辖区企业微信群,组建七个“企业小分队”,点对点服务企业零距离。通过走访辖区企业,做好空岗信息、培训工种、社保补贴、创业贷款补贴相关政策等的采集和发布。疫情防控期间,通过各项帮服,开发岗位246个,安置大学生及失业人员56名,为失业人员提供富民担保贷款9笔、贷款贴息7笔初始创业补贴12笔、个人综合补贴12笔。

通过网上职业技能培训,共为106人次失业人员提供培训。做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作情况,共帮扶15人实现就业创业,其中高校毕业生3名、退役军人1名、就业困难人员11名。

本报记者袁晓婕

这样的典型引导全体居民的共同参与。

此外,世伦桥工作人员还为群众讲解了火灾的预防、逃生自救技能和灭火器等消防器材使用的消防知识,结合润海物业工作人员的灭火实战演练,使群众进一步加深了解有关消防基础知识、电气防火、初期火灾扑灭、火场逃生等安全技能,并由安全员为大家介绍国家有关安全生产的系列重大决策部署,普及有关安全生产、应急救援等安全知识。

记者袁晓婕 通讯员王馨艺

“绿书签” 在行动

17日,南通开发区小海街道星嘉社区组织辖区青少年开展“护苗2020·绿书签行动”主题宣传活动,引导青少年绿色阅读、文明上网。

李晖



利用闲置空间精心打造党建宣传阵地 文化长廊,展现邻里新风尚

18日上午,骤雨初歇。崇川区城东街北郭东村南片小区内,一条崭新的文化长廊前,不少居民在驻足阅读。“内容都很新,看了以后收获不小。”不少居民发出由衷的赞叹。

这条文化长廊是北郭社区党委因地制宜,在小区内利用健身闲置空间精心打造的,目前已经成为党建宣传和邻里建设新阵地。长廊共有7块高标准展板,总长度约18米,既是支部党员思想教育的阵地,又是邻里风尚的大课堂,美观大方,成为北郭东村小区一道靓丽的风景线。文化长廊展示有习近平新时代新思想、社会主义核心价值、防疫群英谱、“类物业”自有党建品

牌简介及居民互动板块等,内容丰富、图文并茂,全方面、多层次、多视角地展现了党建工作新亮点。

文化长廊被小区居民取名为“惠风廊”,居民王瑞华介绍,“惠风”出自王羲之《兰亭序》,寓意小区惠风和畅、润物无声,让人感觉温和舒畅,达到教养育人的目的。

文化长廊的建设,有效增强党员群众教育的直观性和指导性。城东街道北郭社区党委书记沈悦介绍说,小区自“类物业”志愿者服务队成立后,环境面貌焕然一新,为了满足居民的精神生活需求,特开辟党建文化长廊和居民活动室,基础设施现已到位,受到小区党员群众的欢迎。

本报通讯员沈海英

社区传真

庆祝党的生日 重温入党誓词

晚报讯 近日,崇川区任港街道弘运社区党委组织全体党员开展“庆祝党的生日”主题党日活动。

活动中,大家共同宣誓,重温入党誓词,并分享入党多年经历和感悟。分享结束后,大家点燃蜡烛,全体党员唱生日歌,共同祝党99周年生日快乐。

通讯员肖琳婧

社区消防演练 除隐患筑防线

晚报讯 近日,港闸区唐闸镇街道新华社区联合幸福物业开展红色物业消防演练活动。

活动旨在进一步提升辖区红色物业管理综合应急能力和应对突发火灾处置能力,向辖区居民宣传消防安全知识,了解和掌握消防器材的使用方法。

通讯员高杰

民兵主动下田 帮助村民收割

晚报讯 近日,港闸区幸福街道秦西社区组织民兵,为辖区老年农户干农活,宣传秸秆禁烧工作。

秦西社区民兵一直坚持不脱离生产、服务为民职能,在去农田为村民帮收的同时,还向村民宣传《环境保护法》等法律知识和保护环境的理念。

通讯员吕雷雷

普及防骗知识 共度端午佳节

晚报讯 近日,崇川区城东街道北郭社区邀请专家进社区为社区居民、辖区职工做防诈骗金融安全知识讲座。

活动中,专家为社区居民、辖区职工普及金融安全知识,并开展眼科义诊、测量血压等。为关怀辖区退役军人,社区还为20个特殊、困难的优抚对象赠送绿豆糕。

通讯员沈海英

书记开讲党课 解读两会报告

晚报讯 15日,崇川区新城桥街道城南新村社区党委、监委会开展“书记讲党课——两会政府工作报告”活动。

社区党委书记张杰对今年政府工作报告中提到的经济发展等工作进行解读,并结合社区实际,就如何将政策融入城南新村建设、如何打造“和美城南”做了相应阐述。

通讯员郭琦婧

讲故事制香包 居民体验民俗

晚报讯 近日,崇川经济开发区三桥、二桥、明星社区大党委组织居民、在职党员志愿者,学民俗、做香包,不知不觉拉近亲子与邻里间的距离。

活动中,社区志愿者为社区儿童讲民俗故事,并与大家一起缝制艾草香包。志愿者表示,这些香包会送到三个社区的空巢老人家中,为老人送去佳节祝福。

通讯员姚燕婷

党员接受表彰 感谢防疫有你

晚报讯 15日,崇川区任港街道任港社区党委、监委会在社区新时代文明实践站召开表彰大会暨道德讲堂活动。

今年疫情防控阶段,任港社区广大党员投身基层抗疫一线,助力企业有序复工复产,成为居民们“身边的感动”。

通讯员张曼秋

活动中,他们站上中心位,接受表彰和大家的掌声。

通讯员章莲 刘美娟

品味端午粽香 同叙共建深情

晚报讯 17日,崇川区新城桥街道八厂社区党委、工会、妇联联合中铁十四局南通轨道交通1号线04标二工区项目部开展庆端午活动。

在建设指挥部里,社区红橄榄志愿服务队和同心邻里红管家志愿者们向大家讲述端午节习俗,并一起包粽子,让地铁建设者感受南通人民的热情。

通讯员徐蓓

推进廉洁文化 发挥监督作用

晚报讯 近日,崇川区新城桥街道易家桥社区党委、监委会、工会、妇联发挥社区“红管家”廉洁监督作用,激发居民支持参与廉政建设和反腐工作积极性。

活动中,“红管家”们走家入户,宣传廉洁自律,号召大家设好家庭“防火墙”、拉起廉洁“警戒线”、当好廉洁“红管家”,共建平安幸福家庭。

通讯员吴忠美

树立廉洁意识 争做合格党员

晚报讯 17日,崇川区城东街道濠东社区党委、监委会组织党员社区干部和党委委员开展党风廉政教育学习活动。

此次活动促使大家要做一名懂法、守纪的社区干部,以合格党员标准严格要求自己,务实工作,营造廉洁正气之风,树立良好的服务形象。

通讯员范菲菲

进企业作宣传 倡议文明骑行

晚报讯 近日,港闸区陈桥街道安监办走进树北村辖区企业国盛机床开展安全教育培训暨安全头盔赠送仪式。

现场在举办安全生产教育培训的同时,向企业职工们发放安全头盔,倡议大家自觉抵制不戴头盔、不系安全带的行为,增强交通法规意识和安全意识。

通讯员白小平 刘彬灵

红十字互助队 同战恶劣天气

晚报讯 近日持续暴雨天气,港闸区红十字博爱家园苏阳红十字邻里互助志愿队的成员们主动出击,配合小区物业清淤,保障水流畅通。

同时,志愿队还给一线保安门岗充实应急工具箱、急救包、雨具等设备,提高抵御灾害天气和应对突发事件的能力。

通讯员冯徐

传播中药知识 做香囊送安康

晚报讯 16日,港闸区幸福街道秦西社区联合南通汉药中医医院举行主题党日活动。

活动中,中药师向大家介绍了甘草、银花等多种中药特性和用途,并配合社区党员微格员,带领居民用薰衣草、艾叶、白芷等中药DIY香囊。

通讯员吕雷雷

拒绝高利诱惑 做理性投资者

晚报讯 17日,港闸区陈桥街道经发办、科协联合河口社区开展“做理性投资者”防范非法金融集中宣传活动。

本次活动重点围绕防范非法金融活动的形式手段、风险危害、典型案例、金融常识等内容,多层次、多角度地开展防范非法金融宣传警示教育活动。

通讯员张曼秋